

БУГУИС КЛОДИНАФОП-ПРОПАРГИЛ - 95 Г/Л + КЛОКВИНТОЦЕТ-МЕКСИЛ - 25 Г/Л /АНТИДОТ/

ВЕГЕТАЦИОНЕН, СЕЛЕКТИВЕН ХЕРБИЦИД ЗА БОРБА С ЕДНОГОДИШНИ ЖИТНИ ПЛЕВЕЛИ ПРИ ТВЪРДА И МЕКА ПШЕНИЦА

С изключително "пластично" приложение по отношение фазата на пшеницата

Успешно се прилага в борбата срещу дивия овес и райграс

РАЗРЕШЕНИ УПОТРЕБИ:

Култура	Контролирани видове плевели	Доза
Твърда и мека пшеница	Alopecurus myosuroides (лусича опашка), Avena spp. (див овес), Lolium multiflorum (италиански райграс), Lolium rigidum (едногодишен райграс).	63 мл/га

КОЛИЧЕСТВО ВОДА: 20-40 л/га с наземна техника

МОМЕНТ НА ПРИЛАГАНЕ:

• фаза на културата - от фенофаза братене до флагов лист напълно разтворен, лигулата е едва видима (ВВСН 20-39).

• фаза на плевелите - от 3 - ти лист до края на братене на дивия овес.

Третирането за контрол на видове райграс (Lolium spp.) да не се извършва след фаза братене на плевела.



МЕХАНИЗЪМ НА ДЕЙСТВИЕ:

Механизмът на действие включва инхибиране на ацетил-коензим А карбоксилаза (ACCase), което води до инхибиране на биосинтезата на липиди, които са от съществено значение за образуването на клетъчната мембрана. Резултатът е блокиране на растежа на чувствителните житни плевели до 48 часа след прилагането. Селективността на културата се основава на способността на растенията да метаболизират първоначалното съединение до свободна киселина и активни производни. Най-добри резултати се получават прилагайки продукта върху плевели в активна фаза на растеж. Симптомите на загиване са промяна в цвета - червено оцветяване, последвано от хлороза. Пълен контрол и отмиране се постига 3-5 седмици след третиране.

ДЕЙСТВИЕ НА ПРОДУКТА ВЪРХУ СЛЕДВАЩИ В СЕИТБООБОРОТА КУЛТУРИ:

При спазване на указаните дози на третиране няма негативно въздействие върху следващите култури и не се намесва в сеитбооборота. Продуктът не е фитотоксичен при третиране в разрешените дози и разрешената култура.

КАРАНТИНЕН СРОК: не се изисква

СПЕЦИФИЧНИ УСЛОВИЯ, ПРИ КОИТО ПРОДУКТА МОЖЕ ИЛИ НЕ ТРЯБВА ДА БЪДЕ УПОТРЕБЯВАН:

- Да не се третират култури, страдащи от стрес или култури, които страдат от преовлажняване, нападение на неприятели, болести или измръзване.
- Да не се пръскат култури, подсети с тревни смеси.
- Дъжд паднал в рамките на един час след приложението, може да намали контрола на продукта върху житните плевели.

СМЕСИМОСТ:

Продуктът не може да се смесва с хербициди, съдържащи 2.4D, MCPA или дикамба, които могат да доведат до намален контрол на плевелите при житните култури. На площи, третирани с 2,4Д или МЦПА, е необходим интервал от 21 дни преди приложение.



гив овес



райграс



лисича опашка